



# 省十四届人大二次会议今天开幕

A02

# 为助推中国式现代化福建实践聚势赋能

省政协十三届二次会议在榕开幕，滕佳材代表十三届省政协常委会向大会作工作报告，张兆民主持会议，周祖翼赵龙等到会祝贺

N 据福建日报

写中国式现代化福建篇章  
贡献了智慧和力量。

滕佳材在报告中回顾了过去一年的工作。他说，一年来，省政协深化学习添动力，坚持用习近平新时代中国特色社会主义思想武装头脑、指导实践、推动工作，把学习贯彻习近平总书记视察山西重要讲话重要指示作为首要政治任务，自觉在学懂弄通做实上下功夫，做到学思用贯通、知信行统一，切实增强“四个意识”，坚定“四个自信”，做到“两个维护”。

动力,坚持用习近平新时代中国特色社会主义思想凝心铸魂,团结奋斗的共同思想政治基础持续夯实;紧盯目标加压力,积极为助推中国式现代化建设凝聚伟力。

国式现代化福建实践聚势赋能，服务中心大局的担当作为持续彰显；团结协作聚合力，充分发挥统一战线组织功能优势，大团结大联合的生动局面持续拓展；实干创新激活力，扎实推进各项工作提质增效，政协事业发展

展的内生动力持续增强；提升素质强能力，全面加强政协自身建设，履职能力现代化水平持续提升。 薛佳材强调，过去的一

滕佳材强调，过去的一年里，我们胸怀“国之大者”、心系“民之所向”，在风雨同行、接续奋斗的履职实践中，共同探索了“强五力、优服务、提质效、走前列”的思路举措，用担当和奋斗书写新时代我省政协事业新篇章。实践表明，深化学习添动力是政协的鲜明组织特征和委员的重要政治品格，紧盯目标加压力是政协履职必须坚持的重要原则，团结协作聚合力是政协作为统一战线组织功能作用的集中体现，实干创新激活力是推动政协工作的作风保障和动力之源，提升素质强能力是推动政协工作的内在要求和重要基础，对推动全省政协事业创新发展具有重要意义。

滕佳材指出，2024年是新中国和人民政协成立75周年，是实施“十四五”规划

A wide-angle photograph of a formal assembly in a grand hall. The stage is at the top, featuring a large red banner with white Chinese characters: '中国人民政治协商会议第十三届福建省委员会第二次会议' (The Second Session of the 13th Fujian Provincial Committee of the Chinese People's Political Consultative Conference). The stage is flanked by two large blue screens displaying the same text. Numerous red flags are positioned behind the stage. The audience seating consists of several rows of wooden tables and chairs, filled with people in dark attire. The hall has white walls with decorative circular patterns and red carpeting. Several cameras on tripods are set up in the foreground to capture the event.

22日上午，省政协十三届一次会议在福建会堂开幕

的关键一年，也是习近平总书记亲自擘画“机制活、产业优、百姓富、生态美”新福建宏伟蓝图10周年。我们要坚持党的领导、统一战线、协商民主有机结合，坚持发扬民主和增进团结相互贯通、建言资政和凝聚共识双向发力，充分发挥专门协商机构作用，持之以恒强化理论武装，全面加强政协党的建设，聚焦中心任务履职尽责，提升专门协商机构效能，充分发挥凝聚共识职能，着力做好台港澳侨工作，扎实推进履能力建设，在谱写中国式现代化福建篇章中作出积极贡献。

滕佳材强调，新的一年，全省各级政协组织、政

协会参加单位和广大政协委员要更加紧密地团结在以习近平同志为核心的中共中央周围，高举习近平新时代中国特色社会主义思想伟大旗帜，在中共福建省委领导下，坚定信心、感恩奋进，同心同德、同向同行，进一步增强为国履职、为民尽责的使命感和责任感，在深化引领中聚民心，在深入一线中集民智，在深情服务中惠民生，真正做到砥砺初心不负民心，真诚为民不负人民，不断开创我省政协事业发展新局面，为奋力谱写中国式现代化福建篇章而团结奋斗。

受十三届省政协常委  
会委托,余军向大会作关于

十三届一次会议以来提案工作情况的报告。省政协十三届一次会议以来，省政协委员、政协各参加单位和各专门委员会共提交提案896件，经审查立案715件，89家单位共办理提案1929件次，已全部办复。

通过“数字福建政协云”平台向大会提交了书面工作报告。应邀出席大会并在主

应邀出席大会并在主席台就座的还有：省领导周联清、陈冬、庄稼汉、李德金、檀云坤、袁毅、林文斌、李建成、常斌、林瑞良、江尔雄、康涛，省政协党组副书记黄文辉，全国政协常委洪捷序，省级领导吴洪芹、杜

源生、许维泽、林仰东，省法院、省检察院领导金银墙、侯建军，驻闽部队领导史建国，老同志陈明义、黄小晶、梁绮萍、黄瑞霖、郑义正、黄文麟、林强、金能筹、王耀华、庄先、叶继革、杨根生、马新岚、倪英达、李红、叶双瑜、雷春美、梁建勇、陈义兴、张帆，以及住闽和港澳地区闽籍全国人大代表、全国政协委员，设区市政协主席，省直有关部门负责同志，省政协有关部门负责人，省各民主党派、工商联、有关人民团体负责人，民族、宗教界人士代表，无党派人士代表，闽籍港澳地区知名人士、海外侨胞代表，台湾人士，其他代表性人士。

# 预制菜国标有望今年出台

业内人士透露，最大的亮点是禁止添加防腐剂，同时必须冷链运输 A06

# 春节长假 泉州旅行预订量 同比增幅超20倍